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Q1
Hefur þú kynnt þér loftslagsstefnu ME?
Answered: 33
 Skipped: 0
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Q2
Hefur þú kynnt þér markmið og aðgerðaáætlun ME í loftlagsmálum?
Answered: 33
 Skipped: 0

TOTAL 33
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Q3
Hvernig getur þú lagt þitt að mörkum til þess að markmið loftlagsstefnu
ME náist?

Answered: 28
 Skipped: 5
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Q4
Ef að ME væri persóna hvernig myndir þú lýsa henni?
Answered: 31
 Skipped: 2
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Q5
Til kennara:Hvaða hugmyndir hefur þú um námskeiðahald eða viðburði
á vegum Kennarafélags ME?

Answered: 23
 Skipped: 10


